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السؤال الأول :   [5×  1 =  5  ]
اختر الاجابه الصحيحة لكل من العبارات التالية وضع علامة ( √ ) في المربع المقابل لها: 
1- احد الكائنات الحية التالية ينتمي لمملكة البدائيات وهو :     


الأميبة


البكتريا 


العفن



البرامسيوم


2- أحد النباتات الزهرية التالية تتميز بالبذور ذات الفلقتين :  


القمح


الذرة



الأرز 



الفاصوليا

3- إذا كانت ثلاث شتلات من أصل ثمانية شتلات أنتجت حبات مستديرة الشكل – فان الكسر الذي يمثل   

     الحبات البيضاوية هو :   


⅞


⅞



⅝



⅛

4- أحد الصفات التالية من الصفات الوراثية التي تنتقل من الآباء للأبناء: 

حرق الجلد

لون الجلد 


قطع الإصبع


قص الشعر

5- عالم كان له الفضل في ظهور وتطور علم الوراثة :  


غريغور مندل

كارلوس لينايوس

اسحق نيوتن


روبرت هوك


السؤال الثاني :   [5×  1 =  5  ]
أكتب بين كلمة ( صحيحة ) أمام العبارة الصحيحة وكلمة ( خطأ ) أمام العبارة غير الصحيحة:

1- تنتمي الطحالب الخضراء  إلى مملكة النباتات بسبب وجود مادة الكلوروفيل .  

(
)

2- الأسد ( بانثرا ليو ) والنمر ( بانثرا تيغريس ) ينتميان إلى نفس النوع .   


(
)

3- تحتوي الخلايا التناسلية على ضعف عدد الكر وموسومات مقارنة بالخلايا الأخرى.

(
)

4- في العام 1952 التقطت أول صورة لجزيئات( (   D N A   .   



(
)

5- تتكيف الفراشات السوداء مع البيئة الصناعية الملوثة بالدخان.



(
)




السؤال الثالث :  [ 4 ×  1 =  4  ] 
أكمل العبارات التالية بما يناسبها علميا :

1- الخميرة نوع من الفطريات التي تتغذى على ..................           
2- تتميز خلايا النباتات بوجود ....................خلية يدعمها لتبقى صلبة متماسكة .       

3-  تشكل النباتات .......................معظم النباتات التي نراها يوميا        

4- عند اتحاد النطفة ( الخلية الذكرية ) بخلية بيضة تنتج .......................            

السؤال الرابع :   [ 7 ×  1 =   7 ]
 ( أ ) : أكتب( بين القوسين ) المصطلح العلمي الدال على العبارات التالية: 

1- الجزء الأخضر اللون في خلايا النبتة الذي يحتبس الطاقة الضوئية .

 (


)

2- بنى داخل نواة الخلية تتحكم في نشاطات الخلية .


 
(


)

3- كائن حي له جينة سائدة وأخرى متنحية لصفة ما .


 
(


)

 (ب) : إختر العبارة من المجموعة ( ب) وأكتب رقمها أمام ما يناسبها من عبارات المجموعة ( أ )
	الرقم
	المجموعة ( ا )
	المجموعة ( ب )

	......
......
	نباتات غير وعائية ليس لها أنابيب لنقل الماء والغذاء .
نباتات وعائية دائمة الخضرة تنتج البذور في مخاريط 
	1- الصنوبريات
2- الحزازيات

3- السراخس

	......
......
	عملية تتم للحصول على صفات مرغوبة لتحسين الإنتاج 
علية تتم للحصول على ثمار لا تحتوي على بذور . 


	1- التطعيم
2- التهجين الانتقائي

3- التلقيح الخلطي



السؤال الخامس :

(  ا )   :  علل لما يأتي تعليلا علميا صحيحا : [4× 1 = 4 ] 

1- تغير أفكار العلماء حول التصنيف .  

...............................................................................................................................

2-  يغطي جسم بعض الرخويات صدفة صلبة .   

...............................................................................................................................
3- ظهور صفات جديدة لفرد ما لم تكن عند أي من الأبوين.    
...............................................................................................................................

4- يمتلك نقار الخشب مخالب حادة .   

...............................................................................................................................

( ب ) : ما ذا تتوقع أن يحدث في الحالات التالية :
[ 3 ×  5  ز  =   5 ز 1  ]
1- وضع شريحة برتقال في مكان مظلم دافئ لعدة أيام . 

..........................................................................................

2- سقوط أحد أبواغ ( جراثيم ) السراخس على تربة مناسبة .   

..........................................................................................

3- امتنع المزارعون من زراعة نبات معين لعدة مواسم  .  

..........................................................................................

( ج ) – أقرأ الفقرة التالية ثم أجب عن الأسئلة : ( درجتان )   

عند تزاوج أرنبين لهما لون بني هجين -  حصلنا على أربعة أرانب                                          فإذا علمت أن اللون البني هو السائد -  بين لون الأرانب الناتجة    

عدد الأرانب البنية .........................

عدد الأرانب البيضاء  .....................

(  د ) : رســــــــــــــــــــــم  [  4×  5 ز  =   2   ]
الرسم أمامك يمثل زهرة نبات ادرسه جيدا  ثم :    

أكتب البيانات المشار إليها بالأرقام :

1- ..........................

2- .........................

الرسم التالي يمثل مراحل انقسام الخلية      

أكمل الفراغات أسفل كل رسم 


عملية ................. الكروموسومات

           عملية ................. الكروموسومات

(  ه  ) :  ادرس الجدول التالي – ثم أجب عن الأسئلة التي تليه : (  نصف درجة )    

	رقم الجسم
	يستمد الطاقة
	يستخدم الطاقة
	يتخلص من الفضلات
	يتكاثر
	ينمو
	يستجيب للتغيرات

	رقم ( 1 )
	√
	√
	√
	×
	×
	×

	رقم ( 2 )
	√
	√
	√
	√
	√
	√


الجسم رقم ( ....... ) يمثل أحد الكائنات الحية

ادرس الأشكال التالية ثم أجب عن الأسئلة     ( درجتان  )              

        رقم ( 1 )

     
           رقم ( 2 )

         

 رقم ( 3 )


الحيوان رقم ( 1 )  من ...................   لأنه يرضع صغاره 

ينتمي الحيوان رقم ( 2 ) إلى .................................

يغطي جسم الحيوان رقم ( .....  ) ريش يحميه ويساعده على .................

صنف التكيفات التالية حسب الجدول: ( درجتان )       

لون المزلقانة – هجرة الفراشات الملكية – أشواك نبات العليق -  حفر الأرنب لأنفاق تحت الأرض

	تكيفات بنيوية
	تكيفات سلوكية

	
	


مع التمنيات بالتوفيق
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